



## **По факту смерти рабочего в сельскохозяйственном производственном кооперативе Яльчикского муниципального округа возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по результатам проведенной процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, около 15 часов 13 сентября 2023 года в сельскохозяйственном производственном кооперативе «Труд», расположенном в Яльчикском муниципальном округе, 34-летний механизатор в ходе проведения работ по очистке территории молочно-товарной фермы попал под колеса погрузчика, которым управлял. От полученных в результате телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Указанное стало возможным в результате нарушения требований охраны труда инженером сельскохозяйственно-производственного кооператива, который достоверно зная



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

о том, что механизатор не имеет разрешения для работы водителем погрузчика, допустил его к управлению последним, заведомо зная о том, что он находится в технически неисправном состоянии.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Для выяснения всех обстоятельств произошедшего к расследованию привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике.

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1846764>